

صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکوهی راد	
سردبیر: مجتبی پورمحسن	
نشانی دفتر مرکزی: درشت، چهارراه میکانیل	کد پستی: ۴۱۸۹۹۷۳۷۶۶
پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	
تحریریه: ۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۰۲
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۶۰۶	دفتر آستانارا: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	تلفن: ۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن: ۰۷۶-۳۳۳۳۴۷۷۷-۳۳۳۲۲
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: Gilantoday@gmail.com	

خبر

مجلس به وزرای پیشنهادی علوم و نیرو اعتماد کرد

بخش سیاسی – نمایندگان به هر دو وزیر

پیشنهادی دولت برای وزارت‌خانه‌های علوم و نیرو اعتماد کردند.

در جلسه رای اعتماد صبح دیروز مجلس به وزرای پیشنهادی نیرو و علوم، در نوبت صبح نمایندگان مخالف و موافق دیدگاه های خود را در خصوص هر یک از وزرای پیشنهادی دو وزارت‌خانه ابراز داشتند و وزیر پیشنهادی علوم به دفاعیات خود پرداخت و در جلسه عصر نیز وزیر پیشنهادی نیرو از عملکرد و برنامه‌های خود دفاع کرد.

بر این اساس جلسه رای اعتماد مجلس به دو وزیر علوم و نیروی دولت دوازدهم با رای گیری پایان یافت که بر این اساس رضا اردکانیان با ۲۲۵ رای و منصور غلامی با ۱۸۰ رای برای تصدی وزارت‌خانه‌های نیرو و علوم انتخاب شدند. مجموع آرای موافقان و مخالفان وزرای نیرو و علوم به شرح زیر است:

منصور غلامی (وزیر علوم)
مجموعاً ۲۷۶ رای/ تعداد آرای موافق ۱۸۰ رای/ تعداد آرای مخالف ۸۲ رای/ممتنع ۱۴ رای
رضا اردکانیان (وزیر نیرو)
مجموعاً ۲۷۶ رای/ تعداد آرای موافق ۲۲۵ رای/ تعداد آرای مخالف ۳۸ رای/ ممتنع ۱۳ رای

●●●●●

فرصت یک ماهه به صداوسیما برای توضیح درباره ورود رسانه ملی به موضوع سپینا نیکنام

بخش سیاسی– عضو ناظر در شورای نظارت بر عملکرد صدا و سیما در قوه مقننه گفت: درباره ورود صدا و سیما به موضوع لغو عضویت سپینا نیکنام از شورای شهر یزد از سازمان صدا و سیما گزارش خواستیم و هم اکنون نیز منتظر هستیم که سازمان صدا و سیما در این رابطه توضیح دهد.

سیداحسان قاضی‌زاده هاشمی در گفت‌وگو با ایلنا، در واکنش به انتقاد افکار عمومی نسبت به ورود یک طرفه و جانب‌دارانه صدا و سیما در مورد موضوع لغو عضویت سپینا نیکنام از شورای شهر یزد اعلام کرد: در این رابطه از سازمان صدا و سیما گزارش خواستیم و هم اکنون نیز منتظر هستیم که سازمان صدا و سیما در این رابطه توضیح دهد.

وی افزود: ما در شورای نظارت بر عملکرد سازمان صدا و سیما مسائل را مدنظر قرار داده و در ادامه گزارشی که از سوی سازمان صدا و سیما در این رابطه به شورای نظارت ارائه خواهد شد را مورد بررسی قرار خواهیم داد.

نماینده ناظر در شورای نظارت بر عملکرد سازمان صدا و سیما درباره محتوای گزارشی که از این سازمان درخواست شده گفت: ما از صدا و سیما خواستیم که توضیح دهند فرآیند تهیه و پخش این برنامه گفت‌وگوی ویژه خبری با موضوع عضو زرتشتی شورای شهر یزد چه بوده است؛ چراکه گاهی در برنامه‌های زنده اتفاقاتی رخ می‌دهد که مادیات پس از آن حائز اهمیت است.

نماینده اصولگرای فریمان در مجلس شورای اسلامی در پاسخ به این سوال که آیا علت عدم دعوت از دو طرف بحث به عنوان موافقان و مخالفان ابلاغیه شورای نگهبان مورد پرسش قرار گرفته است، گفت: به هر حال این موضوع هم مطرح شده اما علاوه بر آن برخی موضوعات دیگر نیز ذکر شده است.

عضو کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی با تاکید بر اینکه باید هر موضوع را در سطح خود ببینیم خاطر نشان کرد: نباید با بزنگمایی مسائل به بررسی و تبیین امور بپردازیم، بلکه باید هر بحث را در جایگاه خود ارزیابی کنیم. به نظر می‌رسد این مساله آنچنان که باید در مجلس مدیریت نشد و شاید اگر مدیریت بهتری در سطح مجلس انجام می‌شد کار به اینجا نمی‌رسید.

عضو ناظر در شورای نظارت بر عملکرد صدا و سیما در قوه مقننه در پاسخ به این سوال که روند طرح سوال و ارائه گزارش از سوی صدا و سیما چگونه خواهد بود، گفت: غالباً گزارش‌گیری‌های ما به این صورت است که سازمان ظرف یک ماه باید به سوالات مطرح شده پاسخ دهد و با توجه به اینکه درخواست در یکی دو روز اخیر انجام شده قاعدتا ظرف یک ماه آینده پاسخ صدا و سیما را دریافت می‌کنیم.

قاضی‌زاده هاشمی در پایان با بیان اینکه ادامه پخش چنین برنامه‌هایی متوقف شده، تاکید کرد: صدا و سیما پس از آنکه از آنها گزارش خواستیم روند ورود به این مساله را متوقف کرد.

گیلان‌امروز

دوشنبه ۸ آبان ۱۳۹۶ | ۱۰ صفر ۱۴۳۹ | ۲۰ اکتبر ۲۰۱۷

در نشست خبری مطرح شد:

توضیحات سخنگوی قوه قضاییه درباره مشکل موسسات کاسپین و فرشتگان

اصفهان قرار بود کانال‌هایی احداث شود و بخشی از آب زاینده رود به شهر دیگر برود قبل از آمدن این آب‌ها زاینده رود به جای دیگری رفت. حالا کسلی که از پیش حق آبه پرداخت کردند باید به این‌هایی که آب به آنها نرسیده پول بدهند. ان‌شالله نسبت به چگونگی برداشت و مصرف آب تدبیر کنند. اگر این طور باشد نه تنها مشکل امنیتی بلکه مشکل غیرامنیتی هم نخواهد بود.

احتمال ورود دادستانی به پرونده مهدی طارمی

در ادامه خبرنگاری پرسید مهدی طارمی قراردادی با پرسپولیس بسته که مشخص شد که این قرارداد صوری بوده است. دادستانی به این پرونده‌ها ورود کرده است، که ازه ای پاسخ داد: اگر چنین چیزی باشد که قرار باشد پولی با قرارداد صوری برداشت شود، جنبه اختلاس دارد. دادستان می‌تواند به عنوان مدعی‌العموم ورود کند. ازهای در پاسخ به سوال دیگری مبنی بر اینکه اخیرا مقدار زیادی پیش‌ساز مواد مخدر در خراسان کشف شد روند آن چه شده است، گفت: پرونده هنوز به دادسرا نرفته و موضوع مربوط به خراسان رضوی است. اینها هم قابلیت ساخت دارو و هم مواد مخدر دارند. اگر مشخص شود برای ساخت مواد مخدر است جرم است و مجازات سنگینی دارد. کسی که مقدار زیادی از این مواد را می‌خواهد حمل کند اول باید دید اینکاره است یا نه اصلا دارو ساز است یا خیر. مردم هوشیار باشند. وقتی یک قاچاق چی اعدام می‌شود صدهای بین‌المللی بلند می‌شود اما بواسطه آن چندین نفر معتاد می‌شوند و جامعه گرفتاری می‌شود.

دری اصفهانی به خاطر ۲ حکم در زندان است

سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به این سوال که آیا دری اصفهانی برای اجرای حکم احضار شد، گفت: دری اصفهانی دو حکم دارد، جاسوسی است که ۵ سال حبس صادر شد که در تجدید نظر تایید شد. قبلا بخاطر یک پرونده مالی در زندان بوده و وثیقه صادر شد درباره موضوع اول حکم قطعی ابلاغ شد و ایشان بخاطر هر دو حکم در زندان است و در واقع حکم ۵ سال که قطعی شده درحال اجرا است.

ورود دادسرای نظامی به موضوع عکاس ممنوع الخروج نهاد ریاست‌جمهوری
خبرنگاری با بیان اینکه عکاس نهاد که ممنوع الخروج بوده شنیده شده از مرز خارج شده، از ازهای پرسید چه کسی او را خارج کرده است، گفت: می‌دانم عکاسی ممنوع الخروج بود و به خارج رفته مدیر کل وزرات اطلاعات به اداره گذرنامه نامه می‌نویسد می‌گوید چون سفر اضطراری دارد دسترسی به قاضی کشیک نیست اجازه خروج دهید. مامور ناجا دستور خروج می‌دهد این موضوع خلاف است. دادستان تهران پرونده را به دادسرای نظامی می‌دهد تا بررسی شود.

جزئیات حکم جاسوس موساد

سخنگوی قوه قضاییه درباره اینکه هفته گذشته داستان تهران از صدور حکم اعدام جاسوس موساد خبر داده بود، گفت: شعبه دادگاه انقلاب در این باره نظر داده بود ایشان محکوم به اعدام شده که حکم می‌تواند تجدیدنظرخواهی شود و حکم بدوی است. پرونده را وزرات اطلاعات دنبال کرده بود و تحقیقات نسبت به پرونده زیر نظر قاضی توسط بازجوهای وزارت اطلاعات انجام گرفته است. وی در پاسخ به این سوال که نحوه تعامل با معتادان چطور باید باشد، گفت: باید در حدی باشد که در توان قوه قضاییه است و از ناحیه سایر دستگاه‌های امنیتی و اطلاعاتی و برای مسئولان در رده‌های اطلاعات بدهند. وی گفتند این دومی خطرناک است. بسیاری از نفوذی‌ها و دو تابعیتی‌ها این طریق را دارند یعنی اطلاعات به دشمن نمی‌دهند بلکه از دشمن منویات را به صورت بزک کرده به نحوه نرم به مجموعه تزریق می‌کنند. این خطر بالاتر است و امروز سیستم اطلاعاتی توجه اصلی‌اش روی این قسم است و تا حدودی هم موفق بوده است اگر سیستم اطلاعاتی به چنین افرادی رسید، رسیدگی می‌کند.

تا الان ثابت نشده زنجانی پول دارد و نمی‌دهد

وی در پاسخ به این سوال که اخیرا دادگاه همدستان بایک زنجانی به پایان رسید و زنجانی گفته پولی دارد و نمی‌دهم گفته شده برای اجرای حکم آمادگی‌های لازم انجام شده است، گفت: حکمی که صادر می‌شود و قطعی می‌شود برای اجراست قوه هم قصد ندارد. احکام قطعی را اجرا نکند کسی ایشان الان هم در مرحله اجراست اینکه پول دارد و نمی‌دهد ما به آن نرسیده‌ایم نمی‌توانیم بگوییم ندارد و نمی‌توانیم بگوییم دارد. ازهای گفت: وزارت اطلاعات از سال گذشته گفته که در حال رسیدگی است و همکاری تنگاتنگی بین قوه و دادستان و وزارت اطلاعات صورت گرفته و هر همکاری انجام شده است و مشخص نشده ایشان پولی در خارج دارد یا نه. قبلا ایشان گفته بود پول دارم در تاجیکستان است در مالزی است هیات می‌رفت می‌دید پولی در کار نیست اگر هست باید برگردانده شود. وی افزود: دو متهم دیگر داشتیم که پرونده آنها رو به اتمام است و هنوز حکم صادر نشده است دادگاه تمام شده اما قاضی هنوز در حال جمع‌بندی است. متهم دیگری هم این پرونده دارد در رای دیوان عالی کشور اشاره شده اگر ایشان خودش واقعا همکاری کند و همه پول را برگردند، می‌تواند از تخفیفات قانونی استفاده کند. تاالان ثابت نشده که پول دارد و نمی‌دهد.

ازهای در مورد اینکه چرا زمان مشخصی برای اعدام بایک زنجانی تعیین نمی‌شود، گفت: هنوز مشخص نشده بود چقدر نیاز است بایک زنجانی در جلسات دادگاه‌ها حضور داشته باشد.

معاون اول قوه قضاییه در پاسخ به این سوال که جاسوسانی که دستگیر شده‌اند به واسطه افرادی وارد تیم هسته ای شدند آیا قوهقضاییه این موضوع بررسی کرده و آیا دری را سیف وارد کرد، گفت: ما اطلاع نداریم که سیف قصد دادن اطلاعات داشت و ایشان وارد را وارد کرد ما به این نرسیدیم که سیف چنین قصدی داشت سیستم به فرد وصل می‌شود و این به این معنا نیست که سیستم فاسد است اصلا نه در دادگاه و نه در دادسرا به این مساله نرسیدیم که سیف اطلاع داشته است اگر قرینه باشد دادستان دنبال می‌کند. ازهای در پاسخ به سوالی درباره توقف فعالیت عضو شورای شهر یزد در باره نتایج استعلامات، گفت: هنوز دیوان ماهیتی رسیدگی نکرده است و در حد دستور موقت است. در ادامه خبرنگاری گفت که ذوالنور گفته در تیم هسته‌ای دو نفر دیگر اتهامات همنسان جاسوسی دارند آیا تایید می‌کنید، که ازهای پاسخ داد: من اطلاع ندارم ما برای فرد پرونده تشکیل می‌دهیم‌نه برای فلان تیم. سخنگوی قوه‌قضاییه‌درباره آخرین وضعیت قائم‌مقام سابق تولیت آستان قدس گفت: این پرونده چندین متهم دارد و بازداشت هستند خود فرد خارج کشور است درحال شناسایی و برگرداندن اموال خارج از کشور هستیم.

وی درباره پرونده ۴ هزار میلیارد تخلفات احمدی‌نژاد و اینکه آیا دادستانی به گزارش رسیدگی می‌کند، گفت: اگر دیوان محاسبات و بازرسی به تلفظی برسند به بالاترین دستگاه مربوطه می‌فرستند اگر کنار تخلف جرمی هم باشد به قوه‌قضاییه می‌فرستند اگر مجلس هم جرمی تشخیص دهد، بررسی می‌شود.

امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲ ۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

Gilan-today.com

خبر

روحانی:

مذاکره مجدد درباره برجام حرف خنده‌داری است



بخش سیاسی–رییس جمهور در جریان دفاع از وزرای پیشنهادی علوم و نیرو، گریزی به عهدشکنی آمریکا در موضوع برجام زد و خطاب به آمریکا، گفت:هر نقض عهدی که بکنید به ضرر شماست.در ساختن و انبار کردن سلاح و در استفاده در زمان لازم، تردید نمی‌کنیم. به گزارش خبرآنلاین، حسن روحانی رئیس جمهور که برای دفاع از وزرای پیشنهادی علوم و نیرو به مجلس آمده بود، پس از بیان دلایل معرفی منصور غلامی و رضا اردکانیان، گریزی به عهدشکنی اخیر آمریکا در موضوع برجام زد.

او در بخش پایانی صحبت‌هایش با اشاره به «تخلفات پیاپی آمریکا»، گفت:دولت دولت تاریخ همواره ملت ها و دولت ها از گذشته تاریخ، یکی از راه های تعامل شان بستن عهدها و پیمان‌ها با هم بوده است. این بخشی از تاریخ جهان است. اصل وفای به عهد فراملی و فرادینی است. روحانی ادامه داد:اصل وفای به عهد اصلی است که همه انسان های عاقل و با تدبیر، دارای هر مذهبى به آن احترام گذاشته اند. یک معیار برای تمدن یک ملت و یک معیار برای قانونی بودن یک دولت، وفای به عهد است. اگر دولتی وفای به عهد نکرد اعتبارش را در افکار عمومی به حراج گذاشته است.

رئیس دولت دوازدهم در اشاره عهدشکنی آمریکا در موضوع برجام، با صراحت اعلام کرد: اگر در برابر تعهد مهم بین المللی، دولتی مانند آمریکا بیاید و بگوید من به آن متعهد نیستم و استدلالش این باشد که سر دولت قبلی کلاه رفته است،خب در هر کشور هر دولتی که به روی کار بیاید میتواند این کار را انجام دهد. پس تداوم تعهدها و تداوم مسئولیت دولت ها چه می‌شود؟ تعهد یک دولت با یک دولت، یک

رژیم–آمریکا– در برابر نظام ایران است. یک تعهد بین المللی است. روحانی با مضحک خواندن تلاش آمریکا برای گرفتن تعهدی جدید از ایران، گفت: یک داستان مضحک در هفته های اخیر اتفاق افتاده است،بد نیست که به آن داستان اشاره کنم. برخی می‌گویند تعهدی که قبلا با هم بستیم این فعلا محکم نباشد،بیایید در مورد موضوع دیگر با هم مذاکره کنیم. این یکی از حرف های خنده دار تاریخ است. کسی پیمانی می‌بندد و میگوید که من پای پیمانم نیستم اما جایزه این است که در مورد تعهد دوم حرف بزنیم.

رئیس قوه مجریه معتقد است:«آمریکایی‌ها دارند اعلام میکنند که ما اهل تعهد و مذاکره نیستیم، اعلام می‌کنند که اصول اخلاقی را نمی‌شناسند. اگر کشوری در این مسیر قرار گرفت،کشور دیگری میتواند به آن اعتماد کند؟ دارند به برخی از کشورهای شرق آسیا اعلام میکنند که با ما –آمریکا- مذاکره کنید،مگر دیوانه اند که مذاکره کنند؟ شما به مذاکره ای که به تایید سازمان ملل رسیده است پایبند نیستید. آمریکا با این شیوه ای که پیش گرفته است باید آینده تعهدات خود را نسبت به کشورهای دیگر کنار بگذارد.»

روحانی گریزی به توان نظامی ایران هم زد و در دفاع از فعالیت‌های موشکی ایران، گفت: می‌گویند چرا ایران از نظر دفاع توانمند است؟ چرا کشورها منطقه به ایران احترام می‌گذارند؟ این مشکل شما آمریکایی‌ها است.شما در منطقه امنیت عراق،افغانستان را به هم ریختید. شما با آوردن تروریست امریکه سوریه و لبنان را به هم ریختید. شما که تروریست را ایجاد کردید باید جایزه بگیرد،اما کشوری که پار ملت های دیگر بوده است می‌گوید مناخله کرده است؟ شما می‌خواستید عراق را تجزیه کنید اما این ملت عراق و ایران بود که نگذاشتند.

در این حین نمایندگان با فریاد «مرگ بر آمریکا»، روحانی را همراهی کردند.

رئیس جمهور افزود: اگر بنا هست شما به این مسائل اعتراض کنید، ما از شما میپرسیم کشور ایران که حامی کشورهای مظلوم در برابر تروریست بوده است،رفتارش از نظر شما خوب نیست اما شما که تروریست را ایجاد کردید،منافقین را پناه دادید و شما که به ملت ایران در طول تاریخ ظلم کردید، مسکری نفتی ملت ایران را زدید،-سکوی نفتی تانک یا هواپیما بود که زدید؟- شما در داستان طبس وارد خاک ایران شدید، شما رفتارتان درست است؟ شما قبول ندارید که کشور متجاوز هستید؟ شما هواپیما مسافربری ما را زدید،بارها بی ادبانه ملت ایران را تروریست خواندید.

روحانی با بیان این نکته که «ملت ایران بارها با تروریست مبارزه کرده است و گروهک های تروریستی را از ایران رانده و داعش را در سوریه و عراق به زانو در آورده است»، افزود: شما به سلاح های ما ایراد می‌گیرید. ما برای دفاع از مردم و کشورمان،هر سلاحی از هر نوعی نیاز داشته باشیم، در ساختن و انبار کردن سلاح و در زمان لازم- برای دفاع از خودمان- در استفاده از این سلاح‌ها تردید نمی‌کنیم.

روحانی که با تذکر هیئت رئیسه متوجه شد زمان صحبت‌هایش به پایان رسیده است، اینگونه صحبت‌هایش را خطاب به آمریکابایان داد:« شما بدانید ما موشک را ساخته ایم، میسازیم و خواهیم ساخت. این اقدام با هیچ یک از قوانین بین المللی در تناقض نیست.ما راه دفاع منافع ملی‌مان را ادامه خواهیم داد و بدانید هر نقض عهدی که بکنید به ضرر شما خواهد بود و جمهوری اسلامی پاسخ قاطع را به شما خواهد داد.»